
  O svatováclavské neděli svítilo v Rokytnici sluníčko a babí léto 
k nám tak alespoň na chvíli ještě zavítalo. Kromě sluníčka však 
navštívili Rokytnici i „velvyslanci Královéhradeckého kraje“, jak 
kluky z královéhradeckého chlapeckého sboru Boni Pueri nazval 
jednou hejtman Pavel Bradík. Jeho slova potvrzuje i nedávno 
zesnulý průmyslník Tomáš Baťa, když po jejich famózním koncer-
tu v Torontu prohlásil: „Byl jsem pyšný na to, jak tito mladí kluci 
šíří českou kulturu v zahraničí a po světě.“ Sbor Boni Pueri už září 
na pěveckém nebi více než 25 let. Spolupracoval s předními český-
mi i zahraničními umělci jako jsou např. zpěváci Karel Gott, Peter 
Dvorský či Eva Urbanová, varhanista Aleš Bárta, houslista Václav 
Hudeček, dirigenti Libor Pešek, Douglas Bostock nebo Leoš Svá-
rovský, herečky Bára Štěpánová či Jitka Molavcová, koncertoval 
s takovými tělesy jako jsou třeba Česká filharmonie, Deutsches 
Symphonie-Orchester, Münchner Symphoniker a mnohé další. Za 
všechny zmíněné svůj pocit vyjádřila Lucie Bílá: „Jsem strašně na 
spolupráci s klukama hrdá.“ Při svých turné již Boni Pueri nav-
štívili více než 20 zemí, velký úspěch sklidil soubor vedle mnoha 
evropských zemí například také v Japonsku, Jižní Koreji, v USA 
nebo v Kanadě.
     28.září odpoledne však  na sbor nečekala žádná prkna, která 
znamenají svět, ale omšelé prostory starého zámeckého kostela 
Nejsvětější Trojice v Rokytnici v Orlických horách, kam přije-
li Boni Pueri na pozvání Města Rokytnice koncertovat. „Tady je 
výborná akustika. Nechcete z toho udělat koncertní síň?“, zeptal 
se sbormistr Pavel Horák, když poprvé vkročil do kostela a nevě-
domky tím uhodl dlouhodobé záměry města. Koncertu předcházela 
asi hodinová zkouška, při které bylo možno i pro nezasvěceného 
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přihlížejícího poodhalit jedno z tajemství úspěchů sboru: Chlapci, 
od těch nejmenších až po nejstarší, poslouchali sbormistra na slo-
vo a celá pětačtyřicetičlenná skupina působila už na první pohled 
nezvykle ukázněně. Jen sám sbormistr byl trochu nervózní, ale 
nemějme mu to za zlé, protože stále telefonoval s manželkou a 
měl jen jedno jediné přání: aby se jeho další potomek narodil až po 
koncertu v Rokytnici.
    „Tady máte školu, která se nevidí ani u nás ve velkých městech, 
ani na Západě“, nešetřil uznale chválou sbormistr Pavel Horák, 
když se tam byli kluci před koncertem převléknout do jednotných 
úborů. Škoda jen, že žádný ze zdejších učitelů nenašel čas jejich 
koncert navštívit.
    Již půl hodiny před začátkem přicházeli první posluchači, pro-
tože si chtěli zajistit nejlepší místa. Předpokládali, stejně jako 
organizátoři, že kdo přijde pozdě, ten bude mít smůlu. Někteří z 
nich byli i rodiče účinkujících, protože kvůli vyprodaným sálům si 
je jinde ani nemohou poslechnout. Vždyť se bezpochyby jednalo o 
nejprestižnější těleso, které v Rokytnici v posledních desetiletích 
vystupovalo. Když asi minutu po patnácté hodině nastupoval již 
zpívající sbor středovou uličkou mezi lavicemi dopředu před oltář, 
sedělo v nich okolo sta posluchačů.
„Dobrý den, vítáme Vás na koncertě chlapeckého sboru Boni Pue-
ri“, ozval se do mikrofonu tenký chlapecký hlásek, který potom 
přítomné provázel celým koncertem. Zazněla díla z různých obdo-
bí a různých žánrů. Například při poslechu sborového provedení 
Smetanovy Vltavy nebo árie Proč bychom se netěšili bylo zřejmé, 
že chlapci si rokytnické posluchačstvo zcela získali. 

Pokračování na str. 3



Kompletní Usnesení rady města je uvedeno na internetových 
stránkách města www.rokytnice.cz nebo k nahlédnutí na Městském 

úřadu v Rokytnici v Orlických horách.

Body z jednání rady města dne 18.08.2008, 01.09.2008 
a 15.09.2008 – zkrácený výpis 
z František Dubský – žádost o umístění atrakcí – Anenská pouť 2009
Rada města souhlasí s umístěním pouťových atrakcí žadatele v rámci 
Anenské pouti 2009.
Rada města schvaluje termín Anenské pouti v roce 2009 ve dnech  
24.7.2009 – 26.7.2009.
z MIKS – personální záležitosti
Rada města pověřuje paní Alenu Mohrovou řízením organizační složky 
Městské informační a kulturní středisko na dobu neurčitou s účinností od 
01.09.2008.
Rada města odvolává ke dni 31.08.2008 pana Bc. Miroslava Rückera 
z funkce šéfredaktora měsíčníku Horský kurýr a děkuje mu za vykonanou 
práci při přípravě měsíčníku.
Rada města odvolává ke dni 31.08.2008 slečnu Karolinu Gallovou z funk-
ce člena Redakční rady měsíčníku Horský kurýr a děkuje jí za vykonanou 
práci.
Rada města jmenuje paní Zuzanu Soběslavovou do funkce šéfredaktorky 
měsíčníku Horský kurýr s platností od 01.09.2008.
Rada města jmenuje paní Alenu Mohrovou do funkce člena Redakční rady 
měsíčníku Horský kurýr s platností od 01.09.2008.
z ECOBAT s.r.o. - Dohoda o spolupráci při zajištění zpětného odběru 
přenosných baterií
Rada města schvaluje uzavřít se společností ECOBAT s.r.o. dohodu o spo-
lupráci při zajištění zpětného odběru přenosných baterií dle předloženého 
návrhu.
z Vymáhání pohledávek
Rada města bere na vědomí nabídku společnosti AVP pohledávky, spol. 
s r.o. o možnosti vymáhání pohledávek města.
Rada města ukládá předložit fi rmě AVP pohledávky, spol. s r.o. soupis 
pohledávek k vymáhání ke zpracování konkrétní mandátní smlouvy.
z Opatrovnictví klientů – Domov na Stříbrném vrchu
Rada města schvaluje opatrovnictví města u 14 klientů Domova na Stříbr-
ném vrchu v Rokytnici v Orlických horách.
z Podání žádosti do programu Leader – oprava silnice a chodníku u 
ZŠ
Rada města schvaluje podání žádosti do programu Leader s projektem 
„Obnova Školní ulice v Rokytnici v Orlických horách“.
z Informace  OREDO s.r.o. Hradec Králové
Rada města bere na vědomí informace spol. OREDO s.r.o.:
o skončení platnosti smlouvy o poskytnutí příspěvku k úhradě ztráty z pro-
vozování dopravní obslužnosti k 13.12.2008,
o zvýšení  dopravního výkonu v Královéhradeckém kraji v dotované 
dopravě v období od 14.8.2008 – 31.12.2008,
o možném dalším zvýšení dopravního výkonu v Královéhradeckém kraji 
v dotované dopravě v období roku 2009.
Rada města schvaluje: 
objednání  dopravní obslužnosti s navýšením ceny na jeden kilometr jízdy 
na 13,65 Kč u malého autobusu v období  14.8.2008 – 31.12.2008.
objednání dopravní obslužnosti s dalším možným navýšením ceny na 
jeden kilometr i pro rok 2009.
Rada města ukládá objednat dopravní obslužnost území dle usnesení s uve-
denými změnami cen.
z MŠ – povolení výjimky z počtu dětí ve třídě
Rada města souhlasí s výjimkou z počtu dětí ve třídě v Mateřské škole 
v Rokytnici v Orlických dle návrhu.
z Renomia a.s. – nabídka na pojištění majetku a odpovědnosti za škodu
Rada města schvaluje uzavřít pojistnou smlouvu na pojištění majetku 
a odpovědnosti za škodu s Generali Pojišťovnou, a.s. dle předloženého 
návrhu.

USNESENÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA

Kompletní text Usnesení zastupitelstva města je uveden na 
internetových stránkách města www.rokytnice.cz nebo k nahléd-

nutí na Městském úřadu.

Informace z jednání Zastupitelstva města ze dne 08.09.2008 
– zkrácený výpis.

z Zpráva o hospodaření města 1-7/2008
Zastupitelstvo města bere na vědomí zprávu o hospodaření města 
za období 1-7/2008 předloženou vedoucí finančního odboru MěÚ p. 
Jaroslavou Jehličkovou.
z Zápis Finanční výbor ZM
Zastupitelstvo města bere na vědomí zápis z Finančního výboru ze 
dne 27.8.2008.
z Vyhláška č. 3/2008, kterou se stanoví systém shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 
odpadů a systém nakládání se stavebním odpadem.
Zastupitelstvo města schvaluje postup starosty a tajemníka se svěše-
ním z úřední desky města před nabytím její účinnosti OZV č.3/2008 
ze dne 16.6.2008, kterou se stanoví systém shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a 
systém nakládání se stavebním odpadem.
Zastupitelstvo města ruší OZV č. 3/2008 ze dne 16.6.2008, kterou se 
stanoví systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálních odpadů a systém nakládání se stavebním 
odpadem.
Zastupitelstvo města schvaluje novou OZV č. 3/2008 ze dne 8.9.2008, 
kterou se stanoví systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování komunálních odpadů a systém nakládání se 
stavebním odpadem, dle předloženého návrhu.
z Výstavba rodinných domů na p.p.č. 789/2 a 794/6 (za ZŠ)
Zastupitelstvo města bere na vědomí informaci místostarosty o jedná-
ní s žadateli o prodej pozemků za Základní školou s tím, že respektuje 
dohodu žadatelů o upřesnění žádostí spočívající v určení konkrétního 
pozemku pod čísly 1-7 pro jednotlivé žadatele a v případě schválení 
prodeje bude postupováno a schváleno takto:
-  č.1 Roman Štěpánek a Iva Motyčáková
-  č.2 Michal a Radka Hirkovi
-  č.3 Martin a Alena Ksandrovi
-  č.4 Petr a Lucie Marešovi
-  č.5 Pavel Klíma a Lucie Havlíčková
-  č.6 Tomáš a Olga Holendovi
-  č.7 Martin Roček a Kateřina Gregušová.
Zastupitelstvo města schvaluje: 
1. provedení stavby komunikace a inženýrských sítí na částech parcel 
KN č. 789/2 a 794/6 v obci a k.ú.Rokytnice v O.h. v rozsahu návrhu 
Ing. Kellnera z firmy Atelier architektury, Šuda - Horský, a.s., Hradec 
Králové (dále jen stavba), 
2. financování stavby z rozpočtu města, kdy část finančních prostřed-
ků bude použita z uhrazených kupních cen žadateli o prodej pozemků 
na základě později schválených smluv o smlouvách budoucích kup-
ních a rozpočtu města s možností získaní dotace od Ministerstva pro 
místní rozvoj. 
Zastupitelstvo města bere na  vědomí předložený harmonogram postu-
pu ve věci výstavby rodinných domů v území za ZŠ.
Zastupitelstvo města ukládá zajistit provedení stavby dle usnesení 
odstavce 1. výše a v souladu s citovaným harmonogramem.
z Záměr prodeje pozemků v lokalitě pod nádražím ČD
Zastupitelstvo města bere na vědomí informaci místostarosty o předá-

z Umístění informačního panelu s mapou města 
Rada města schvaluje umístění informačního panelu Města Rokytnice 
v Orlických horách s mapou města v prostoru čerpací stanice AUKO spol. 
s r.o. v Rokytnici v Orlických horách a zařadit fi nanční náklady s tím spo-
jené do rozpočtu města na rok 2009.

INFORMACE Z ROKYTNICE V ORLICKÝCH HORÁCHINFORMACE Z ROKYTNICE V ORLICKÝCH HORÁCH

USNESENÍ RADY MĚSTA



ní zadání pro zpracování urbanistické studie firmě Atelier architektu-
ry, Šuda - Horský, a.s., Hradec Králové.
z Rekonstrukce kotelny – Muzeum Pevnost Hanička – financo-
vání
Zastupitelstvo města schvaluje uzavřít smlouvu o dílo s firmou Ing. 
Karel Průša – ECOTERM dle předloženého návrhu.
z Přeložka silnice č. III/31910 v k.ú. Rokytnice v Orlických 
horách – stavba Města chodník, veřejné osvětlení
Zastupitelstvo města schvaluje uzavřít smlouvu o dílo na stavbu 
„III/31910 Rokytnice v Orlických horách – přeložka silnice SO 103 
– chodník“ se společností MADOS MT s.r.o. Lupenice dle před-
loženého návrhu.
Zastupitelstvo města schvaluje uzavřít smlouvu o dílo na stavbu „Pří-
stupový chodník k Dolnímu Sídlišti“ se společností MADOS MT 
s.r.o. Lupenice dle předloženého návrhu.
Zastupitelstvo města schvaluje uzavřít Dodatek č. 2 ke smlouvě o 
přenesené správě veřejného osvětlení se společností CITELUM, a.s. 
Praha 4 o rozšíření veřejného osvětlení dle předloženého návrhu.
z Smlouva o reklamě – GUSEPPE a.s. – rozdělení finančních pro-
středků
Zastupitelstvu města schvaluje rozdělení finančních prostředků ze 
smlouvy o reklamě ve výši 80.000,- Kč na vybavení zahrady Mateřské 
školy Rokytnice v O. h. herními prvky s certifikátem bezpečnosti.
z Projekt Rozhledny a vyhlídková místa v Orlických a Bystřic-
kých horách – česko - polský projekt
Zastupitelstvu města schvaluje zpracování studie na projekt Rozhle-
den a vyhlídkových míst v Orlických a Bystřických horách.
z Zpracování územního plánu SÚ Rokytnice v Orlických horách
Zastupitelstvo města ukládá provést výběrové řízení na zpracovatele 
územního plánu SÚ Rokytnice v Orlických horách.

BONI PUERI 
v Rokytnici

Dokončení ze str. 4  
 Pokud se totiž akustické přednos-
ti starého kostela spojí s opravdu 
světovými kvalitami sboru, pak 
není divu, že každý z posluchačů 
musel rychle zapomenout na své 
každodenní starosti a problémy  
a zcela se oddat hudbě. Když po 
hodině pak onen dětský hlásek do 
mikrofonu prohlásil: „Náš koncert 
se přiblížil ke konci“, tak nebyl 
v zámeckém kostele jeden jediný 
člověk, kterému by to nebylo líto. 
A závěrečným nekončícím mohut-
ným aplausem doslova donutili 
vděční posluchači sbor, aby se  
vrátil už téměř z autobusu a přidal 
ještě tři skladbičky. A tak i když 
by se posluchačů bývalo vešlo 
pod kostelní kruchtu přeci jen o 
něco více, byla atmosféra opravdu 
vřelá a sbormistr to také zapsal na 
paměť příštích generací do kul-
turní kroniky města Rokytnice v 
Orlických horách. 
    Vystoupení chlapeckého pěvec-
kého sboru Boni Pueri je dalším 
dokladem našich snah získat do 

Trafika Dana VeseláTrafika Dana Veselá
náměstí Rokytnice v O.h.

z dobíjení telefonů přes terminál 
z kurzové sázení
z sazka, sportka ON-LINE 
z denní tisk z  upomínkové předměty 
z drogerie

OTEVÍRACÍ DOBA:OTEVÍRACÍ DOBA:
pondělí - pátek  6 - 17 hod.
sobota  7 - 12 hod.
neděle  8 - 12 hod.

Všechny zveme
 k nákupu!

Rokytnice kvalitní interprety a 
soubory a představit je zdejšímu 
publiku při každoročních kon-
certech nejen svatováclavských, 
ale i cyrilometodějských, letních 
mezinárodních koncertech „Tóny 
bez hranic“ i při dalších příležitos-
tech. Věřme, že městští zastupitelé 
nebudou chtít na kultuře šetřit. Je 
smutné, že na koncert Boni Pueri 
nepřišel – i přes osobní pozvání - 
kromě starosty a radního pro kul-
turu ani jeden z nich.
                      Mgr. Jan Morávek, 

člen Rady města 
zodpovědný za oblast kultury

Z PRACOVNÍHO KALENDÁŘE VEDENÍ MĚSTA:

ŘÍJEN 2008
Starosta, místostarosta města a členové Rady města se mimo 
svého běžného denního programu zúčastnili také těchto jed-

nání 
a společenských akcí:

1.9. Starosta města se spolu s poslankyní Parlamentu ČR ing. H. 
Orgoníkovou zúčastnil v ZŠ slavnostního zahájení školního roku 
2008-09.
Zasedání Rady města.
5.9. Starosta města odevzdal v sekretariátu Místní akční skupiny 
Sdružení Splav zpracovaný projekt „Obnova Školní ulice v Rokyt-
nici v O.h.“, který se bude ucházet o fi nanční podporu  z programu 
Leader. 
8.9. Starosta města se zúčastnil v Rokytnici v O.h. zasedání    
Rady Euroregionu Glacensis 
Zasedání Zastupitelstva města.
9.9. Starosta města se zúčastnil v Hradci Králové semináře k pro-
blematice zadávání veřejných zakázek.
10.9. Starosta města jednal s oblastním ředitelem spol. Renomia 
a.s. o nabídkách pojišťoven na pojištění majetku města pro další 
období.
12.9. Starosta města se v Praze zúčastnil semináře k Integrovanému 
operačnímu programu v souvislosti se zahájením příprav na tvorbu 
nového územního plánu města.
15.9. Starosta města jednal s investorem z Itálie o možnosti zřízení 
výrobní pobočky v Rokytnici.
Zasedání Rady města.
18.9. Starosta města se spolu s jednatelem spol. Rokytnická voda 
s.r.o. ing. Vídeňským sešel s administrátorem projektu „Moderniza-
ce a intenzifi kace ČOV Rokytnice“, který je informoval o průběhu 
hodnocení projektu na Státním fondu životního prostředí. Projekt 
s největší pravděpodobností získá podporu z fi nančních prostředků 
EU.
22.9. Starosta města se v Rychnově n.K. zúčastnil zasedání Rady 
Dobrovolného svazku obcí Region Orlické hory. 
23.9. Starosta města jednal na Krajském úřadu Královéhradeckého 
kraje o získání fi nanční podpory na obnovu areálu sběrného dvora 
odpadů v Rokytnici v O.h. 
Starosta města se zúčastnil v Hradci Králové odborného seminá-
ře k problematice revitalizace nevyužitých areálů (tzv. brownfi eld) 
v intravilánu měst.
Radní Ing. Horáčková a Mgr. Morávek se zúčastnili zasedání Škol-
ské rady ZŠ Rokytnice v O.h.
25.9. Starosta města se zúčastnil v Orlickém Záhoří česko-polského 
setkání k dalšímu postupu pro získání fi nanční podpory na realiza-
ci projektu adaptace bývalé kotelny K3 v Rokytnici na hasičskou 
zbrojnici.
29.9. Zasedání Rady města.
30.9. Starosta města se zúčastnil v Rychnově n.K. zasedání statutár-
ních zástupců měst Turistické oblasti Orlické hory a Podorlicko. 

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA KRAJŮ A 
VOLBY DO SENÁTU PARLAMENTU ČR

se uskuteční 17. - 18. října 2008 více na str. 4



Stanovuji pro všechna katastrální území Rokytnice v Orlických 
horách a část Nebeská Rybná 1 volební okrsek. Dále stanovuji (v sou-
ladu s § 15 písm.c/ zák.č. 130/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů) 
pro okrskovou volební komisi  v Rokytnici v Orlických horách a část 
Nebeská Rybná, pro všechna katastrální území Rokytnice v Orlických 
horách a Nebeskou Rybnou minimální počet 7 členů. Zapisovatelkou 
okrskové volební komise v Rokytnici v Orlických horách jmenuji 
s okamžitou platností Jaroslavu Holendovou, pracovnici MěÚ Rokyt-
nice v Orl.h. (dle §17 odst. 6 zák.č. 130/2000 Sb. v platném znění)

VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ
V souladu se zákonem č. 130/2000 Sb. ve znění pozdějších předpisů  o 
volbách do zastupitelstev krajů proběhne hlasování v Rokytnici v Orlic-
kých horách:
Dne 17.10.2008 od 14.00 – 22.00 hod. (pátek)
Dne 18.10.2008 od 08.00 – 14.00 hod. (sobota)
Místem konání voleb do zastupitelstev krajů je zasedací místnost v pří-
zemí budovy Městského úřadu  v Rokytnici v Orlických horách, nám. 
Jindřicha Šimka čp.3 Rokytnice v Orlických horách.
Informace o způsobu hlasování ve volbách do zastupitelstev krajů na úze-
mí České republiky konané ve dnech 17. a 18. října 2008
Volby do zastupitelstev krajů vyhlásil prezident republiky svým rozhod-
nutím č. 262 /2008 Sb. ze dne 16. července 2008.
Hlasování probíhá pouze ve volebních místnostech na území České repub-
liky.
Volič
Voličem je státní občan České republiky, který alespoň ve druhý den voleb 
dosáhl věku nejméně 18 let a je přihlášen k trvalému pobytu v obci nebo 
na území vojenského újezdu v územním obvodu kraje.
Volební místnost
Ve volební místnosti budou na viditelném místě vyvěšeny hlasovací lístky 
označené nápisem „vzor“, prohlášení kandidáta o vzdání se kandidatury 
nebo zmocněnce o odvolání kandidáta, pokud byla doručena do 48 hodin 
před zahájením voleb; při zjišťování výsledků voleb se k hlasům odevzda-
ným pro takového kandidáta nepřihlíží; dále případná informace o tisko-
vých chybách na hlasovacích lístcích s uvedením správného údaje.
Volební místnost musí být pro každý volební okrsek vybavena zákonem 
č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů, který musí být voličům na jejich 
žádost zapůjčen k nahlédnutí. 
Hlasování
Prokázání totožnosti a státního občanství
Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komi-
si svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským 
průkazem nebo platným cestovním pasem České republiky. Neprokáže-li 
volič svou totožnost a státní občanství České republiky potřebnými dokla-
dy, nebude mu hlasování umožněno.
Po záznamu ve výpisu ze stálého seznamu voličů pro volby do zastupi-
telstev krajů obdrží volič od okrskové volební komise prázdnou úřední 
obálku šedé barvy opatřenou úředním razítkem.
Hlasovací lístky
Hlasovací lístky pro volby do zastupitelstva kraje se tisknou samostatně 
pro každou politickou stranu, politické hnutí nebo koalici. Na každém hla-
sovacím lístku je uvedeno číslo určené losem. Vzhledem k tomu, že poli-
tické strany, politická hnutí nebo koalice mohou kandidovat pouze v něk-
terých krajích, nemusí být číselná řada na dodaných hlasovacích lístcích 
úplná. Hlasovací lístky jsou opatřeny otiskem razítka krajského úřadu.
Hlasovací lístky jsou voličům distribuovány nejpozději 3 dny přede dnem 
voleb, tj. 14. října 2008. V případě, že dojde k jejich poškození nebo ztrátě 
anebo volič zjistí, že nemá k dispozici všechny hlasovací lístky, je mož-

né požádat ve volební místnosti okrskovou volební komisi o vydání nové 
kompletní sady hlasovacích lístků.
Způsob hlasování
Po obdržení úřední obálky, popřípadě hlasovacích lístků, vstoupí volič do 
prostoru  určeného k úpravě hlasovacích lístků. Pokud se volič neodebere 
do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, nebude mu hlasování 
umožněno.
V tomto prostoru vloží volič do úřední obálky jeden hlasovací lístek poli-
tické strany, politického hnutí nebo koalice, pro niž se rozhodl hlasovat. 
Na hlasovacím lístku může přitom zakroužkováním pořadového čísla 
nejvýše u 4 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, 
kterému z kandidátů dává přednost. Pokud by tímto způsobem bylo ozna-
čeno více kandidátů, k přednostním hlasům se nebude přihlížet a takový 
hlasovací lístek se počítá ve prospěch politické strany, politického hnu-
tí nebo koalice. Jiné písemné úpravy hlasovacího lístku nemají na jeho 
posuzování vliv.
Ve prospěch politické strany, politického hnutí nebo koalice se počítají i 
takové hlasovací lístky, na nichž jsou jména kandidátů škrtnuta, změněna 
nebo dopsána. K takovým úpravám se nepřihlíží.
Neplatné jsou hlasovací lístky, které nejsou na předepsaném tiskopise, kte-
ré jsou přetržené a které nejsou vloženy do úřední obálky. Poškození nebo 
přeložení hlasovacího lístku nemá vliv na jeho platnost, jsou-li z něj patr-
né potřebné údaje. Hlas voliče je neplatný, je-li v úřední obálce vloženo 
několik hlasovacích lístků.
Po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič 
úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisí do 
volební schránky.
Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. S voličem, který 
nemůže upravit hlasovací lístek pro tělesnou vadu anebo nemůže číst nebo 
psát, může být v prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků přítomen 
jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise, a hlasovací lístek za 
něho upravit a vložit do úřední obálky a popřípadě i úřední obálku vložit 
do volební schránky.
Hlasování do přenosné volební schránky
Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní 
úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat 
mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrs-
ku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě 
okrsková volební komise vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební 
schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.
 Informace pro příslušníky národnostních menšin
V obci, kde žije podle posledního sčítání lidu více jak 10% obyvatel hlásí-
cích se k jiné národnosti než české, byla poskytnuta starostovi obce infor-
mace o způsobu hlasování ve volbách do zastupitelstev krajů na území 
České republiky konaných ve dnech 17. a 18. října 2008 i v jazyce těchto 
národnostních menšin k vyvěšení na úřední desce a ve volební místnosti.

Stanovuji pro všechna katastrální území Rokytnice v Orlických 
horách a část Nebeská Rybná 1 volební okrsek. Dále stanovuji (v sou-
ladu +s § 14 písm.c/ zák.č. 247/1995 Sb. ve znění pozdějších předpisů) 
pro okrskovou volební komisi  v Rokytnici v Orlických horách a část 
Nebeská Rybná pro všechna katastrální území Rokytnice v Orlických 
horách a Nebeskou Rybnou minimální počet: 7 členů .

Město Rokytnice v Orlických horách

v souladu s § 15 písm.a/ zák.č. 130/2000 Sb. Ve znění pozdějších předpisů
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místnosti okrskovou volební komisi o vydání nové kompletní sady hlaso-
vacích lístků.
Způsob hlasování
Po obdržení úřední obálky, případně hlasovacích lístků, vstoupí volič do 
prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. Pokud se volič neodebere 
do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků, nebude mu hlasování 
umožněno.
V tomto prostoru volič vloží do úřední obálky jeden hlasovací lístek pro 
kandidáta, pro kterého se rozhodl hlasovat. Hlasovací lístek se nijak neu-
pravuje.
Neplatné jsou hlasovací lístky, které nejsou na předepsaném tiskopise, hla-
sovací lístky, které jsou přetržené, a hlasovací lístky, které nejsou vloženy 
do úřední obálky. V případě souběhu voleb do Senátu s jinými volbami, 
musí být úřední obálka pro volby do Senátu barevně odlišena od úřední 
obálky pro jiné volby, tzn. hlasovací lístek pro volby do Senátu musí být 
odevzdán v úřední obálce barvy žluté, určené pro volby do Senátu, jinak 
je neplatný. Hlas voliče je neplatný, je-li v úřední obálce vloženo několik 
hlasovacích lístků.
Po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků vloží volič 
úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisí do 
volební schránky.
Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné. S voličem, který 
nemůže pro tělesnou vadu vybrat zvolený hlasovací lístek anebo nemůže 
číst nebo psát, může být v prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků 
přítomen jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise, a hlaso-
vací lístek za něho upravit a vložit do úřední obálky, a popřípadě i úřední 
obálku vložit do volební schránky.
Hlasování do přenosné volební schránky
Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní 
úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat 
mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu stálého volebního 
okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém přípa-
dě okrsková volební komise vyšle k voliči 2 své členy s přenosnou volební 
schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky.
Druhé kolo voleb
Pokud žádný z kandidátů nezíská ve volebním obvodu, kde kandiduje, 
v prvním kole voleb do Senátu, konaném ve dnech 17. a 18. října 2008, 
nadpoloviční většinu všech odevzdaných hlasů, a nebude tak zvolen žádný 
z kandidátů, bude se konat druhé kolo voleb. Hlasování bude zahájeno 
šestý den po ukončení hlasování v prvním kole, tzn., že volby proběhnou 
ve dnech 24. a 25. října 2008, ve stejném čase jako při konání prvního kola 
voleb, tj. v pátek 24. října 2008 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 
25. října 2008 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.
Ve druhém kole kandidují pouze dva kandidáti, kteří se v prvním kole 
umístili na prvých dvou místech.
Jestliže před druhým kolem voleb ve volebním obvodu se kandidát své 
kandidatury vzdá, pozbude práva být volen nebo zemře, postupuje do dru-
hého kola voleb kandidát, který se v prvním kole voleb v konečném pořadí 
umístil na třetím místě; v takovém případě se druhé kolo může uskutečnit v 
pátek 31. října 2008 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu 1. listopadu 
2008 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.
Hlasovací lístky pro druhé kolo voleb již voliči nebudou dodány předem, 
ale volič je obdrží přímo ve volební místnosti ve dny voleb.

V Rokytnici v Orlických horách Petr Hudousek starosta města

Pro chalupu v Říčkách v O.h.
z Práce možná i v „turnuse“

z Vhodné i pro důchodce/

    důchodkyni  

z Ubytování možné. 

Kontakt: 777 273 372 p. Vebr

Zapisovatelkou okrskové volební komise v Rokytnici v Orlických 
horách jmenuji s okamžitou platností Jaroslavu Holendovou, pracov-
nici MěÚ Rokytnice v Orl.h. (dle §14  písm. e/, zák.č. 247/1995 Sb. ve  
znění pozdějších předpisů).

VOLBY DO Senátu Parlamentu ČR
V souladu se zákonem č.247/1995 Sb. ve znění pozdějších předpisů o vol-
bách do Senátu Parlamentu ČR proběhne hlasování v Rokytnici v Orlic-
kých horách:
Dne 17.10.2008 od 14.00 – 22.00 hod. (pátek)
Dne 18.10.2008 od 08.00 – 14.00 hod. (sobota)
Místem konání voleb do zastupitelstev krajů je zasedací místnost v přízemí 
budovy Městského úřadu v Rokytnici v Orlických horách, nám.Jindřicha 
Šimka čp.3 Rokytnice v Orlických horách.
Informace o způsobu hlasování ve volbách do Senátu Parlamentu České 
republiky v roce 2008
Volby ve 27 volebních obvodech do třetiny Senátu Parlamentu České 
republiky (dále jen „Senát“) vyhlásil prezident republiky svým rozhodnu-
tím č. 262 /2008 Sb. ze dne 16. července 2008.
Hlasování probíhá pouze ve volebních místnostech na území České repub-
liky. 
Volič
Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb 
dosáhl věku nejméně 18 let. Ve druhém kole může volit i občan České 
republiky, který alespoň druhý den konání druhého kola voleb dosáhl věku 
nejméně 18 let.  
Volební místnost
Ve volební místnosti budou na viditelném místě vyvěšeny hlasovací lístky 
označené nápisem „vzor“, prohlášení kandidáta o vzdání se kandidatury 
nebo zmocněnce o odvolání kandidáta, pokud byla doručena do 48 hodin 
před zahájením voleb; při zjišťování výsledků voleb se k hlasům odevzda-
ným pro takového kandidáta nepřihlíží; dále případná informace o tisko-
vých chybách na hlasovacích lístcích s uvedením správného údaje. Volební 
místnost musí být pro každý volební okrsek rovněž vybavena zákonem 
č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a 
doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, který 
musí být voličům na jejich žádost zapůjčen k nahlédnutí.
Hlasování
Prokázání totožnosti a státního občanství
Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi 
svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským prů-
kazem, nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem 
České republiky anebo cestovním průkazem. Neprokáže-li volič svou 
totožnost a státní občanství České republiky potřebnými doklady, nebude 
mu hlasování umožněno.
Hlasování na voličský průkaz
Voličský průkaz opravňuje k zápisu do výpisu ze zvláštního seznamu voli-
čů ve dnech voleb ve volebním okrsku spadajícím do volebního obvodu, 
kde jsou volby vyhlášeny a v jehož územním obvodu je volič přihlášen k 
trvalému pobytu. Volič, který nebydlí na území České republiky a voličský 
průkaz mu vydal zastupitelský nebo konzulární úřad České republiky na 
základě zápisu voliče ve zvláštním seznamu voličů vedeném těmito úřa-
dy, může hlasovat v kterémkoli volebním okrsku spadajícím do volebního 
obvodu, kde jsou vyhlášeny volby a kde zároveň obdrží úplnou sadu hla-
sovacích lístků. Volič, který se dostavil do volební místnosti s voličským 
průkazem, je povinen po prokázání totožnosti a státního občanství tento 
průkaz odevzdat okrskové volební komisi; ta jej přiloží k výpisu ze zvlášt-
ního seznamu voličů.
Po záznamu ve výpisu ze stálého seznamu voličů nebo zvláštního seznamu 
voličů obdrží volič od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku 
žluté barvy opatřenou úředním razítkem.
Hlasovací lístky
Hlasovací lístky pro volby do Senátu jsou vytištěny pro každého kandidáta 
samostatně. Na každém hlasovacím lístku je uvedeno číslo určené losem. 
Dodané hlasovací lístky nemusí tvořit úplnou číselnou řadu, a to v pří-
padech, kdy přihláška kandidáta k registraci nebyla zaregistrována ani na 
základě přezkoumání soudem.
Hlasovací lístky jsou opatřeny otiskem razítka pověřeného obecního úřadu 
v sídle volebního obvodu. Hlasovací lístky jsou starostou obce distribuová-
ny voličům nejpozději 3 dny přede dnem voleb (14. října 2008). V případě, 
že dojde k jejich poškození nebo ztrátě anebo volič zjistí, že nemá k dispo-
zici všechny hlasovací lístky, je možné požádat ve volební a
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Pro lyžařský vlek v 
Říčkách v O.h. přijmeme 
pracovníka obsluhy 
Pracovní doba dle dohody. 

Kontakt: 
603 530 748 
p. Dobroucký



AKCE ROKYTNICKÉHO 
KLUBU DŮCHODCŮ

     Rokytnický klub důchodců uspořádal dne 18.9. celodenní 
zájezd po Orlických horách a mikrobus je zavezl i do podhůří. 
Plánovaný výlet se uskutečnil v období, kdy se rtuť teploměru 
pohybovala na hranici teplot věštících blížící se zimu, ale ve čtvr-
tek se výrazně oteplilo a ukázalo se i sluníčko. První zastávkou 
byl Neratov a prohlídka kostela Panny Marie Nanebevzaté. Poté 
následovalo Orlické Záhoří a výstava historie obce v kostele sv. 
Jana Křtitele. Putování pokračovalo přes Šerlich do Deštného a 
Šerlišský Mlýn poskytl nejen příjemné prostředí k přestávce, ale 
výborný domácí štrúdl a koláče ke kávě. 
      Javornický Památník Marie a Vojtěcha Sedláčkových s vstříc-
ným přístupem a výkladem pana Zachovala umožnil návštěvní-
kům nahlédnout do života manželů, kteří vytvořili významná díla 
svého druhu, a to obrazy s téměř vždy přítomnými koňmi či palič-
kované krajky typické pro oblast Orlických hor a podhůří. A tak 
není divu, že se polední plánovaný oběd v hotelu Praha v Potštej-
ně uskutečnil  o více než hodinu později. 
       Městečko jako jedno z mála v okolí může nabídnout k prohlíd-
ce nejenom hrad, ale také nově zrekonstruovaný zámek v soukro-
mém vlastnictví, který během letní sezóny nabízel možnost tvor-
by rukodělných dílen, ale také výstavu dřevěných reliéfů našich 
panovníků od umělkyně ze Sedloňova paní Jarmily Haldové. Vol-
ba padla jednoznačně i vzhledem k přístupnosti na zámek, který 
se nachází v těsné blízkosti a také místní cukrárna byla příjemnou 
tečkou za zajímavou prohlídkou. A tak rodný dům Prokopa Diviše 
– vynálezce bleskosvodu- se bude muset zařadit do výletních míst 
plánovaných na příští rok.
     V pátek dne 19.9. pořádalo Město Rokytnice ve vinárně restau-
race Klub posezení pro důchodce. K tanci i poslechu hrála živá 
hudba a všichni přítomní se celý podvečer dobře bavili. 

Město Rokytnice v Orlických horách pro Vás připravilo ve spolupráci s fi rmou EKOLA České Libchavy s.r.o.

MOBILNÍ SBĚR ODPADU,
který proběhne dne 18.10.2008 (sobota) a bude proveden zastávkovým způsobem, při kterém  sběrná vozidla zastaví 

v určený čas na určených stanovištích v obci, kde budete moci odpady obsluhám vozidel odevzdat. Přísný zákaz ukládání 
odpadů  před příjezdem sběrných vozidel pod pokutou 50.000,--Kč!!! 

Přehled stanovišť v obci:
1.Panské pole, Horní Rokytnice - parkoviště u bufetu 10,00-10,30 hod.

2.Nebeská Rybná - u garáží 9,00 – 9,45 hod.

Druhy přebíraných odpadů:
Upozornění: Při tomto sběru nebude přebírán železný šrot !!!

Způsob přebírání odpadu:
Občané ( trvale žijící nebo rekreanti mající nemovitost v k.ú. Nebeská Rybná a Panské Pole), 

kteří uhradili Městskému úřadu Rokytnice v O.h. poplatek za nakládání s odpady, mohou odevzdat odpady bezplatně.

Další informace o sběru:
 Městský úřad Rokytnice v Orl.h.  494 379 035  Levá Eva
      494 379 029  Seidlová Lucie 
 EKOLA České Libchavy, s.r.o.   465 582 133, 724 369 024 Ing.Richard Prášil

1. Vozidlo RENAULT M 250
SPZ UOA 48-31

Mobilní sběrna nebezpečných odpadů
baterie všeho druhu, oleje, plechovky od barev, rtuťové zářiv-
ky a výbojky, zbytky ředidel, čistící hadry, rtuťové teploměry, 
pesticidy, fotochemikálie, léky, nádoby se zbytky škodlivin, 

apod.

2. Vozidlo Volvo 
SPZ 1E9 3252

Ramenový nosič kontejnerů 
vyřazené televizory, lednice, pneumatiky, vysavače, elektrošrot

V zájmu hladkého průběhu celého sběru Vás žádáme o 
respektování výše uvedeného rozdělení sběrných vozidel a 

přebíraných odpadů.

JEŠTĚ K ANENSKÉ POUTI
     Chci se s Vámi podělit o nepříjemné zážitky z Anenské pouti. 
Na základě rozhodnutí Městského úřadu v Rokytnici v Orlických 
horách byly stanoveny uzavírky silnic a v pátek v 18 hodin vstoupily 
v platnost. Druhý den dopoledne začali policisté vybírat pokuty u 
zaparkovaných aut bez ohledu na to, zda jejich majitelé nejsou třeba 
na dovolené či nespí po noční směně. Kdo nebyl přítomen, dostal za 
stěrače nepříjemný papírek.
Musím vyslovit názor, s nímž nelze než souhlasit, že stačilo dát 
oznámení dostatečně dopředu, obyvatelé v místě uzavírek včas vyro-
zumět, rozmístit dodatkové tabule a upozornění, že náhradní parko-
viště je tam a tam. Ale to se nestalo a řada lidí i z jiných obcí byla z 
postupu Policie naprosto rozhořčená. Myslím si, že pro organizátory 
příští Anenské pouti by toto mohlo být dostatečným poučením. 
      Antonín Grund



ZÁSAHY 

ROKYTNICKÝCH HASIČŮ
     Během období letních prázdnin a září se toho u hasičů odehrálo hod-
ně, výpis z činnosti by ovšem dal na několik stránek, a tak se pojďme 
podívat pouze na zásahy. 
   z 18.7.2008 v 15:45 hod. jednotka zasahovala u požáru lesa v kata-
stru obce Zdobnice v části zvané Čertův důl. Jednotka na místě spolu-
pracovala s SDH Deštné a s HZS Rychnov n.Kn. Zásah komplikoval 
špatně přístupný terén, díky kterému muselo být nataženo cca 100 met-
rů hadic do strmého kopce.
   z 14.8.2008 v 01:04 hod. hasiči vyjeli k požáru domu v Rokytnici 
v Orl. horách v části Stříbrný vrch. Průzkumem bylo zjištěno, že z 
objektu bývalých kasáren, který je neobydlený a volně přístupný, ze 
sklepních prostor vychází hustý dým. Vzhledem k této okolnosti byly 
použity k zásahu dýchací přístroje a celé místo zásahu bylo osvětleno. 
Ve sklepních prostorách pak jednotka likvidovala požár v jedné z míst-
ností o rozměrech 3x2 m, kdy zde hořely matrace a různý odpad (PET 
lahve, kartony, apod.). Na místě zásahu se povalovaly taktéž injekční 
stříkačky a prázdné lahve od alkoholických nápojů.
    z Ještě tentýž den ve 21:53 hod. jednotka vyjela k úniku ropných 
produktů na Sídliště 1. Máje v Rokytnici. Z proražené nádrže odsta-
veného vozidla PEUGEOT J5 zde vytékala motorová nafta a poměrně 
rychle se blížila ke svodu do kanalizace. Uniklá nafta na ploše 25 x 2 
m byla zasypána a odstraněna za pomoci sorbentu. Celkem uniklo cca 
25 l motorové nafty. Jednotka zabránila vtoku nafty do kanalizace a 
tím i ekologické havárii. 
    z 15.8.2008 v 17:43 hod. vyjížděli dobrovolní hasiči ke kurióznímu 
zásahu, kdy na operační středisko HZS RK byl nahlášen údajný požár 
v bytě na sídlišti U Nádraží. Po příjezdu byla na místě již Policie ČR a 
elektrikáři. Majitel bytu uvedl, že z jedné místnosti v bytě je cítit kouř 
a to i po vyvětrání, ačkoliv nikde nic nehoří a nedoutná. Byt před pří-
jezdem jednotky taktéž zkontrolovali elektrikáři, kteří  nenašli příčinu 
tohoto zápachu. Průzkumem v bytě samotném i v okolních prostorách, 
který provedla jednotka, nebyl zjištěn původ zápachu. Po příjezdu 
HZS Rychnov n.Kn. byla provedena podrobná kontrola a provedeno 
měření Pyrometrem, což je přístroj, který měří teplotu v jakékoliv 
věci, na kterou se namíří laserový paprsek. Nakonec bylo zjištěno, že 
v místnosti, ve které byl cítit kouř, došlo ke žhnutí rašeliny v květináči 
a to díky odhozené cigaretě.
    z A prozatím poslední zásah je ze dne 19.9.2008 v 16:19 hod., kdy 
hasiči zasahovali u dopravní nehody osobního vozidla Peugeot 205, 
které skončilo přední částí v příkopě u obce Pěčín. Řidič zde vyvázl s 
lehkým zraněním a spolujezdec byl s poraněním hlavy převezen ZZS 
RK do Fakultní nemocnice v Hradci Králové. Vozidlo bylo zajištěno 
proti požáru a jednotka na místě události řídila dopravu. Po zadoku-
mentování Policií ČR byla vozovka uklizena a vozidlo vytaženo a poté 
odtaženo na nejbližší parkoviště.                                  -P.B.- 
                                                                   

TRAFIKA KUNC PETRTRAFIKA KUNC PETR
ROKYTNICEROKYTNICE v O. h. v O. h.

NABÍDKA  DVD NA MĚSÍC ŘÍJEN 2008 :

� Texaský 
     masakr 
     motorovou     
     pilou
     (Počátek)
� Úplně mimo
� Zákon ulice

� Psanec
� Údolí vlků
� Odstřelovač
� Celludar
� Monstrum
� Krvavá 
      pomsta 

Dále nabízíme velký výběr 
kalendářů na rok 2009

OZNÁMENÍ o vyhlášení výběrového řízení na místo 

REFERENTA
Městského informačního a kulturního střediska  Rokytnice 

v Orlických horách

Základními pracovními povinnostmi pracovníka na celý pracovní úvazek 

jsou práce v Základní knihovně, v Turistickém informačním centru a 

organizace kulturních a společenských akcí Města Rokytnice v Orlických 

horách. Přihlášky s požadovanými doklady zašlete nejpozději do středy 

dne 22.10.2008 do 17.00 hodin na adresu:

Město Rokytnice v Orlických horách, náměstí Jindřicha Šimka čp.3, 

Rokytnice v Orlických horách, PSČ 517 61, elektronická podatelna: 

podatelna@mu.rokytnice.cz 

Požadované doklady:

a) Přihláška k výběrovému řízení:

náležitostí přihlášky jsou - jméno, příjmení, titul, datum a místo narození, 

státní příslušnost, místo trvalého pobytu, číslo občanského průkazu (číslo 

dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana), nutno uvést 

telefon příp. e-mail, datum přihlášky a podpis.

b) strukturovaný životopis

c) výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce; u cizích stát-

ních příslušníků též obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vydaný 

domovským státem (pokud takový doklad domovský stát nevydává, 

doloží se bezúhonnost čestným prohlášením)

d) ověřené kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání.

Bližší informace o pracovní pozici poskytne Petr Lavrenčík, tajemník 

MěÚ, tel: 494379027, nebo je najdete na www.rokytnice.cz. 

Žádáme zájemce o uvedení telefonického nebo elektronického kontaktu 

z důvodu včasného oznámení  termínu osobních přijímacích pohovorů.

Poznámka:

Pracovní smlouva bude uzavřena s v vybraným zájemcem  na dobu 

určitou do 30.9.2010 a to po dobu a z důvodu  mateřské dovolené 

kmenového zaměstnance.

     

Petr Hudousek, starosta



Školní zpravodaj Kurýr(ek)

ZÁKLADNÍ ŠKOLA V ROKYTNICI - ZÁJMOVÉ KROUŽKY 2008/09

MATEŘSKÉ CENTRUM RAMPUŠÁČEK
Vás zve na návštěvu

 PŘIJĎTE SI K NÁM HRÁT
Hrajeme si, malujeme, zpíváme, to vše 

v prostorách mateřské školy v Rokytnici v Orl.h.
Provozní doba:

úterý od 15:00 do 19:00 hodin
!  V S T U P   Z D A R M A  !

  název kroužku      vedoucí         termín    místo
Výtvarný kr. pro 1.- 2.r.  J.Lavrenčíková  ČT 14:00-15:00   II.tř.

Kroužek keramiky I.st.  K.Čadílková  ST 14:30-16:00   ker.dílna

Kroužek keramiky II.st.  L.Dostálová  ÚT 17:00-19:00   ker.dílna

Recitační kroužek   J.Macoun  před soutěžemi

Filmový kroužek   J.Macoun  ÚT od 14:20   video

Kroužek AJ pro 2.r.   K.Jiskrová  ÚT 11:50-12:35   multimed.uč.

Kroužek  ČJ   J.Macoun  PO 15:15-16:15   IX.A

Kroužek M   M.Vrkoslav,   ČT 15:15-16:15    IX.A

   B.Koďousková   

Mladý kuchař   M.Klaclová  dle zájmu   prac.pro dívky 

Zdravotnický kroužek  I.Syrovátková  ÚT 15:00-16:00   ŠD  

Počítačový kroužek   P.Janeček  ÚT 13:00-14:00   poč.učebna 

Modelářský kroužek   V.Mareš  ČT 16:00-17:15   dle podmínek 

Toulky přírodou   L.Hamáčková  1x měs., SO -dop.  dle podmínek 

Pěvecký kroužek   A.Ksandrová  ST 12:35-13:25   učebna HV  

Cyklistický kroužek   P.Janeček  ČT 14:00-15:00   dle podmínek

Sportovní kroužek   A.Dostálová  ÚT 7:00-7:45   sport.hala  

Florbal II.st.   Z.Dušek  ST 15:15-16:15   sport.hala  

Florbal I.st.   M.Rücker  ST 12:40-13:30   sport.hala  

Turistický kroužek   V.Říhová  ST 14:00-15:30   dle podmínek  

Stolní tenis   M.Vrkoslav  ST 7:00-7:45   Aula



Školní zpravodaj Kurýr(ek)

BYLI JSTE NA VÝSTAVĚ?
    V polovině září se konal v Rychnově nad Kněžnou již 32. roč-
ník výstavy AkvaEXPO 2008. Pořadatelem byl již tradičně rychnov-
ský AKVA-TERA KLUB a výstava měla opět vysokou úroveň. Bylo 
vystavováno 180 druhů akvarijních ryb ve 150 nádržích, speciální 
kolekce 90 vodních rostlin a další zvířata chovaná v teráriích - raci, 
hadi, vodní a suchozemské želvy, pavouci, morčata, strašilky a jiné. 
Děti z mateřské a základní školy v Pěčíně výstavu navštívily ve středu 
17. září a většinu zvířátek si chtěly koupit a přivézt domů. Paní uči-
telky však byly neoblomné a tak si děti z výstavy odvezly obrovský 
zážitek a několik pichlavých kaktusů.       duš

  Již třetím rokem jezdí do školy v Pěčíně na návštěvu s pohád-
kami herečky Divadla Úsměv ze Žamberka. Na začátku každého 
školního roku  přivezou jiný cyklus pohádek. Před dvěma lety to 
byly příhody o Krakonošovi, vloni modernější pohádky O Kubovi 
a Zdravěnce a v letošním roce jsme viděli první pohádku z cyklu 
O pejskovi a kočičce „Jak šel pejsek do školky“. Dětem se kombi-
nované loutkoherecké pohádky plné písniček a legrace líbí, takže 
se již těší na listopad a na pohádku o koťátku, které zapomnělo 
mňoukat.          duš

S NOVOU POHÁDKOU

INFORMAČNÍ LIST MATEŘSKÉ ŠKOLY V ROKYTNICI

PODZIM - ZIMA 2008 - 2009

Když spadne jablíčko do trávy z jabloně,
udělá docela tichoučké bum.

Podzim si potají vyskočí na koně,
liják nám z konvičky pokropí dům.

Říjen
Lampionové rojení - až se bude dříve stmívat, rozsvítíme lampiónky, 

vezmeme za ruku mamky a půjdeme hledat světýlko víly Kačenky.

Svatojánku, zanech spánku,
slunce už má na kahánku. 

Honem zasviť nad balkonem 
svatojánským lampionem.

Také se pokusíme nasbírat něco kaštanů pro zvířátka na zimu a jiné 
podzimní plody jen tak na hraní.

22.10. My předškoláci máme pro strach uděláno, stejně jako „Honza 
Nebojsa“ (divadlo Úsměv)

Honza chasník na ženění, 
vyšel ráno ze stavení.

Haló, pojďte všichni za mnou,
 jdem na zámek za princeznou.

Nikdo neví co s ní je, 
prý se vůbec nesměje…

30.10. Aby těch draků nebylo málo, přijede nám opět divadlo Úsměv 
zahrát „Podzimní pohádku o drakovi“.

Listopad
Rozloučíme se ze zahradou a dáme pod sníh spinkat písek,

 houpačku i hračky.

Prosinec
Čertí rojení - oblékneme se do kožichu, nasadíme růžky, přilepíme

 ocásek a hurá do školky na čertí rojení a za velkými 
chlupatými čerticemi.

Nemáme se čeho bát, čertík je náš kamarád!

17.12. „Jak pejsek a kočička slavili Vánoce“ (divadlo v MŠ)
  

V našem domácím albu  nesmí chybět vánoční foto. 
Tak nás mamky pěkně ustrojte a CVAK, fotograf už je připraven.

Aby nemusely mamky kupovat drahé vánoční dekorace, 
vyrobíme si je s jejich pomocí 

v předvánoční dílně sami. 

Vánoce též oslavíme po třídách v předvánočním posezení, ustrojíme si 
stromeček, zazpíváme koledy, a možná nám Ježíšek přinese něco 

na hraní do školky. 
Vyrobíme též přáníčka a půjdeme po koledě.

Leden 
Zimní radovánky - patří k těm nejlepším zábavám co známe.

 Hned, jak nachumelí snížek bílý, budeme si ho užívat, jak to půjde, 
jen čepice zmrzlé nosy nám budou koukat…



Školní zpravodaj Kurýr(ek)

ZE ŽIVOTA ROKYTNICKÉ ŠKOLY
      Tento článek je výňatkem z Výroční zprávy o činnosti Základní 
školy Rokytnice v Orl.h., jejíž celý text si můžete přečíst na webo-
vých stránkách školy (www.zs.rokytnice.cz).
      V minulém školním roce škola zorganizovala řadu kulturních, 
sportovních a společenských akcí. Pro všechny děti z Rokytnice 
bylo uspořádáno Mikulášské zápolení s nadílkou. Rodiče i široká 
rokytnická veřejnost se s dětmi bavila na tradiční Vánoční besídce 
v Klubu. Ve školní aule proběhla soutěž ve zpěvu Zlatý slavík, děti 
vystoupily v programu Děti maminkám a p. Cyril Podolský žákům 
přiblížil práci režiséra animovaného filmu. V aule také proběhl 
Pololetní ples s výukou společenských tanců a Akce džentlmen, kte-
rá měla žákům I. stupně přiblížit základy společenského chování. 
      Při některých akcích zůstávaly děti ve škole i v noci (Filmová 
noc - II. st., Noc se zvířátkem - I. tř., Noc s Andersenem – ŠD). 
V Julinčině údolí absolvovaly děti dva několikadenní pobyty. Pro 
žáky šestých tříd byl připraven celotýdenní projekt Místo na slunci, 
při kterém se měly upevňovat vztahy ve třídách. Poslední červnový 
víkend patřil tradičně Dětskému dni, který byl určen pro všechny 
žáky naší školy a žáky ZŠ a MŠ Pěčín. V tomto roce soutěžili na 
Dětském dni společně s našimi dětmi i žáci ze ZŠ Svatopluka Čecha 
Choceň.
     Škola má zájem na tom, aby její žáci byli sportovně zdatní. Proto 
byla rozšířena nabídka sportovních kurzů. Žáci 2. a 3. ročníku jez-
dili do plaveckého bazénu v Dobrušce na výuku plavání.
V místních podmínkách proběhly lyžařské výcviky pro 4., 7. a 8. 
ročník. Žákům šestého ročníku byl nabídnut kurs bruslení. Žáci 4. 
ročníku absolvovali kurz dopravní výchovy.
     Škola vysílala svoje zástupce do různých sportovních soutěží a 
závodů. Několik jich i sama zorganizovala. V březnu 2008 proběhl 
již druhý ročník mezinárodního turnaje ve florbalu. Společně s OR 
AŠSK byl v naší sportovní hale zorganizován okresní turnaj v mini-
kopané. V závěru školního roku byly pozvány okolní školy a polská 
škola z Wilkanowa na Mezinárodní letní sportovní den. V různých 
kategoriích se zde soutěžilo v těchto disciplinách: minikopaná, pře-
hazovaná, vybíjená, stolní tenis, skok do dálky a sprint na 60 m. Již 
sedmý ročník Rokytnické sportovní ligy prověřil dovednosti našich 
žáků v míčových hrách. Školní sportovní klub při ZŠ pořádal 1. 
ročník turnaje ve stolním tenisu pro děti i dospělé.

   Učitelé připravili pro žáky řadu olympiád a vědomostních sou-
těží. Úspěšní soutěžící reprezentovali školu v okresních, krajských 
i republikových kolech soutěží. 
    V ekologické výchově byli žáci vedeni k třídění odpadků a v rám-
ci Dne Země provedli úklid okolí školy a vybraných míst ve městě. 
Proběhla soutěž ve sběru papíru a její finanční výtěžek byl věnován 
na „adopci na dálku“. Peníze by měly pomoci ve studiu Simonu 
Mungutimu z keňského Nairobi.
    Velmi úspěšně se rozvíjí spolupráce s polským Gimnazijem 
w Wilkanowie. Polští žáci se účastnili našich sportovních akcí a 
naši chlapci hráli na fotbalovém turnaji ve Wilkanowě. Zajímavé  
bylo společné vyučování, které probíhalo v anglickém jazyce. Žáci 
devátých tříd zajeli do wilkanowské školy předvést svůj kulturní 
program a poté byli pozváni k prohlídce zajímavých míst polské-
ho pohraničí (vodopád na říčce Wilczka, Pohádková zahrada, hora 
Igliczna, Mezihoří). 
     Všechny třídy absolvovaly školní výlety, exkurze a další kulturní 
a vzdělávací akce.
      V tomto školním roce proběhlo také mnoho zajímavých akcí 
ve školní družině. Děti mimo jiné navštívily výstavy akvarijních 
ryb, papírových modelů, knižních vazeb a betlémů. K dalším větším 
akcím ŠD patří Podzimní slavnost ovoce, Halloween, Tříkrálový 
průvod městem, Vynášení Mořeny, karneval, Noc s Andersenem 
atd.. Velkým přínosem je i spolupráce ŠD s klienty Ústavu sociální 
péče (divadelní představení Mrazík, Adventní setkání).  
    Své mimoškolní zájmy mohli žáci školy rozvíjet ve 20 zájmových 
kroužcích. 
    Škola pravidelně prezentovala svoji práci na veřejnosti. Vel-
mi velký počet diváků navštívil tradiční Vánoční besídku v Klubu 
(kapacita Klubu cca 600 míst byla plně obsazena). Slušnou náv-
štěvnost měly i akce pořádané ve školní aule. Projekty jsou zatím 
prezentovány především v prostorách školy, ale již v tomto školním 
roce byl realizován počátek záměru jejich prezentace na veřejnosti 
– výsledek projektu Městečko na dlani byl součástí výstavy Okénko 
do historie Rokytnice. Škola má zřízeny webové stránky, které jsou 
pravidelně aktualizovány. Aktuality ze života školy se objevují i ve 
školním časopisu Kurýrek, který je součástí regionálního měsíčníku 
Horský kurýr.            Mgr. Zdeněk Dušek

Víte, kde houkají sovy?

ŠKOLSKÁ RADA
      V roce 2005 vstoupil v platnost nový Zákon č. 561/2004 Sb.o předškol-
ním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský 
zákon). V jednom ze svých paragrafů vymezuje povinnost zřídit při všech 
školách školskou radu. Ta je orgánem, který umožňuje rodičům, peda-
gogickým pracovníkům školy, zřizovateli a dalším osobám podílet se na 
správě školy. K základním kompetencím rady patří schvalování školního 
řádu a výročních zpráv. Může se také vyjadřovat ke školním vzdělávacím 
programům, koncepčním záměrům, hospodaření a rozpočtu školy.
    Školská rada při ZŠ Rokytnice v O.h. je devítičlenná. Podle zákona 
jmenoval zřizovatel tři zástupce, tři členy si zvolili pedagogičtí pracovníci 
školy a rodiče mají také tři zástupce. Funkční období členů školské rady je 
tříleté, proto letos proběhly nové volby a jmenování. V současnosti je před-
sedou p. Michal Štefek, dalšími členy rady jsou: p. Mgr. Dostálová, p. Mgr. 
Dostál, p. Hamáček, p. Hirková, p. Ing. Horáčková, p. Mgr. Lavrenčíková, 
p. Mgr. Morávek a p. Tuhárská.                Mgr. Zdeněk Dušek

O těchto sice nevíme, jest-li houkají, ale krásné jsou. Prostředí Rokyt-
nice je jejich hnízdištěm; jsou vyřezané ze smrkového dřeva a určitě 

potěší oko každého kolemjdoucího

Domov na Stříbrném vrchu v Rokytnici v Orlických 

horách

vás zve na taneční zábavu

R Y T M U S
která se koná  ve čtvrtek 23.10.2008 od 13:00 hodin

v restauraci KLUB v Rokytnici v Orlických horách



POZVÁNKA NA SEMINÁŘ
Místní akční skupina SPLAV, o.s. ve spolupráci 

s o.s. SEVER - Středisko ekologické výchovy a etiky Rýchory
Co si krajina pamatuje?

uspořádaný u příležitosti výstavy
DNE 18.ŘÍJNA 2008, od 10:00 hod. do 13:00 hod.
MÍSTO KONÁNÍ: Dům Splav v Rokytnici v O.h.

ul. J.V. Sládka čp. 97, 1. patro, budova pod Pekařstvím 
Kalousovi,  naproti České poště, shora Bazar

Účastnický poplatek: 500,-Kč
Co si krajina pamatuje  

 získejte nový interaktivní výukový program na CD!
    Instruktážní seminář k výukovému programu na téma krajina, 
vývoj vztahu člověka a krajiny se zaměřením na ČR, typy krajin, 
krajinné prvky, zásahy člověka do krajiny – od prvního osídlení po 
současnost, souvislost těchto zásahů s kořeny současných problémů 
životního prostředí. Práce s programem (aktivity, testy, pracovní lis-
ty, úkoly, dobrodužné prvky, informace pro učitele), zařazení tématu 
do výuky, představení dalších aktivit, pomůcek a literatury. Pro peda-
gogy dějepisu, občanské výchovy, částečně i zeměpisu na 2.stupni 
ZŠ, v nižších ročnících víceletých gymnázií. Přispívá k naplnění 
vzdělávacích oblastí: Člověk a společnost, Člověk a příroda. Souvisí 
s průřezovými tématy: Environmentální výchova a  Výchova k myš-
lení v evropských a globálních souvislostech. 
Lektorky: Hana Kulichová a Eliška Knížková, SEVER – Středisko 
ekologické výchovy a etiky Rýchory, Horní Maršov. 
Přihlášky: villanova@seznam.cz, sdruzenisplav@seznam.cz

       Kurz je určen lidem, kteří mají zájem poskytovat průvodcov-
ské služby organizovaným skupinám. Absolventi pak v návaznosti na 
informační centra v regionu budou moci vykonávat činnost regionál-
ních průvodců. 
Kurz je možné navštěvovat i v jednotlivých termínech. Tématické 
okruhy přednášek budou vždy včas vyvěšeny na informačních tabulích 
po Rokytnici. V sobotu je teoretická příprava a na neděli připadá práce 
v terénu, výlety po Orlických horách v doprovodu odborníků na dané 
téma.

Kurzovné: 
1000,- Kč (přednášky, doprava, učební pomůcky, oběd, občerstvení) 

Sobota: 150,- Kč (přednáška, učební pomůcky, oběd) 
Neděle: 100,- Kč, 200,- Kč dle programu

Časový harmonogram:
Sobota: 9.00 hod. - 17.00 hod.

Neděle teorie: 9.00 hod. - 13.00 hod.
Neděle výlety: půldenní, celodenní

Tématické okruhy přednášek:
Muzea a památníky, Baroko v Orl.h., Novověké dějiny regionu, Ději-
ny Kladské kotliny, Zmizelé Sudety, Lidová architektura a plastiky, 

Významné osobnosti regionu, Betonová hranice
Místo konání:

Dům Splav – bývalá knihovna, budova pod pekařstvím, naproti poště
 1. patro

Bližší informace a přihlášky:
Tomáš Kytlík, e-mail: tomas.kytlik@seznam.cz, mobil: 724 891 498

Lucie Seidlová, e-mail: sdruzenisplav@seznam.cz, mobil 736 725 782

Místní akční skupina 
Sdružení Splav pořádá Kurz 

regionálních průvodců

Kurzy budou probíhat v uvedených termínech

27.9 - 28.9., 11.10 - 12.10., 25.10 - 26.10., 8.11 - 9.11

V souvislosti s prováděním stavby „Přeložka silnice III/31910 
Rokytnice v Orlických horách“ v období od 7.10.2008 do 
31.10.2008 nebudou na linkách 660203 a 660205 autobusy 
zastavovat na zastávce „ubytovna Sport“ v Rokytnici v Orlic-
kých horách. Od 1.11.2008 bude tato autobusová zastávka 
přemístěna a opět bude obsluhována u nově vybudované 
silnice mezi objekty SVITR, s.r.o., Rokytnice v Orlických 
horách a Domov na Stříbrném vrchu.Děkujeme za pochopení,                                                                                          
                                                                 Petr Hudousek, starosta

V přízemí budovy MěÚ v Rokytnici v Orl.h. - v prosto-

ru před sociálkami na prahu za dvoukřídlými proskle-

nými dveřmi, je umístěn tmavě zelený box - ECOBAT, 

který bude sloužit pouze jako místo zpětného odběru 

použitých baterií.

Další boxy budou během umístěny u obchodníků: 

Orlický konzum, Elektro Mlynářová, Kuncovi a Vese-

lých, kde by měla být nad boxem informační tabulka, 

že se jedná o místo zpětného odběru baterií. Dále, 

Dům služeb, ZŠ, MŠ.

UPOZORNĚNÍ PRO CESTUJÍCÍ



Z obcí * Z obcí * Z obcí * Z obcí *  Z obcí * Z obcí * Z obcí * Z obcí *  

PĚČÍN
z Ve středu 1. října se v hospodě U Urbanů konalo veřejné zasedání pěčínského 
zastupitelstva.
z Minutou ticha bylo vzpomenuto na člena zastupitelstva Miroslava Blažka. 
Poté složil slib nový člen zastupitelstva Miroslav Čámský, který se zároveň stal 
i členem kontrolní komise.
z Hovořilo se o rozpočtovém opatření a příspěvku na sněhovou frézu, o pozem-
kových problémech a nároku na digitalizaci pozemků, o problémech lomu 
Pěčín, řečiště Zdobnice aj.
z Dochází ke změně ve školní radě obce, novým členem se stává David Jed-
lička.
z Zmínka o volbách do zastupitelstva Královéhradeckého kraje a do Senátu 
ČR.
z Důležité upozornění: sběr nebezpečného odpadu v Pěčíně se uskuteční v sobo-
tu 11. října před budovou obecního úřadu.
z Proslýchá se, že v říjnu oslaví své jubileum ředitel fotbalových a nohejbalo-
vých turnajů v obci, funkcionář, trenér a rozhodčí rokytnického fotbalu, aktivní 
člen pěčínského Sokola – pan Vlastimil Štěpán.

ORLICKÉ ZÁHOŘÍ
PŘEPADENÍ CELNICE V KUNŠTÁTU
   Dne 13. září 2008 se v příhraniční obci Orlické Záhoří sešli příznivci historie, 
aby společně s veřejností vzpomněli smutné výročí staré sedmdesát let. Tehdy ve 
dnech 19. - 22. září 1938 došlo v obci Kunštát k vážným nepokojům a byl opako-
vaně přepaden tamní celní úřad. Budova byla díky příslušníkům fi nanční stráže, 
kteří byli v té době organizováni společně s příslušníky četnictva a vojenských 
posil do jednotek SOS (stáže obrany státu) ubráněna a útočníci z řad Freikorpsu 
byli odraženi. Při této obraně byl zraněn pomocný dozorce František Bílek a 
dozorce fi nanční stráže Jaroslav Horký. Přes tato zranění lze zkonstatovat, že 
početně slabší osádka celnice dokázala proti evidentní přesile budovu uhájit a 
vyslala tak německým útočníkům jasný vzkaz, že to na Kunštátě nebude tak 
snadné jako třeba v Nové Vsi nebo Bartošovicích, kde přeci jenom vzdor stateč-
né obraně tamních posádek dosáhl Freikorps jistých úspěchů. 
    Čas se ale bohužel začal naplňovat a tito stateční obránci státních hranic vysla-
ní do předpolí velmi intenzivně budovaného opevnění museli nakonec upo-
slechnout rozkazů svých nadřízených a ustoupit za demarkační čáru vytvořenou 
na základě podpisu mnichovské dohody po odstoupení pohraničních území 
Německu.
    Akce byla zcela nepochybně důstojným připomenutím tehdejší nelehké doby 
a jako taková bude dle možnosti opakována tak, aby všem připomínala, čeho je 
nutno se v lidských vztazích vyvarovat. Protože platí „kdo nepozná svoji historii, 
je odsouzen ji prožít znovu“.                                                                   P.M.

SWINGOVÝ SVÁTEK NA KOPCI

    PĚČÍN – Přestože setkání muzikantů na kopci dolního kopce 
Pěčína v přírodním areálu stavení manželů Fišerových nese název 
„Pěčínský swingový festival“, já bych raději volil něco jako hep-
ening, kde se setkávají nejen muzikanti, ale také výtvarníci a lidi 
z místa i okolí blízkého a vzdáleného, aby spolu prožili pohodové 
odpoledne.
A v sobotu 6. září navíc tomu přálo počasí nadmíru, účast byla 
rekordní (vystřídalo se tu snad osm set lidí) a atmosféra výborná. 
„Nikdy jsem nezažil takhle uvolněné ovzduší, neoficiální atmosféru, 
jako tady,“ vyznal se výtvarník Pavel Matuška, který tu vystavoval 
své humorné obrazy stejně jako Miloš Vojíř skvělé fotografie aktů a 
další amatérští umělci své práce.
Hudební program zahájila nečekaně skupina Pražáků (sídlící t.č. na 
javornickém Drbálově) s dudákem včele s písní věnovanou Pěčínu, 
a pak se tu střídaly kapely se svými sólisty – Podorlický lázeňský 
orchestr Vamberk (s hlavním organizátorem Antonínem Urbanem), 
Art Jazz Band Hradec Králové, James Band Týniště a dohrávali opět 
Pražáci z autorského divadla MK 3. Hudební produkci nádherně 
osvěžila dámská taneční skupina Lady Club Vichřice ze Záchlumí 
svým spontánním kankánem a nesmíme zapomenout na dvojici kon-
ferenciérů – Alenu Svatkovou a Jana Kráčmera (st.).
    „Všechna seskupení, co tu účinkovala zaslouží neobyčejného 
uznání. Ale jako muzikanta mě uchvátil týnišťský James Band 
s Pavlem Plašilem,“ vyznal se pražský kapelník Zdeněk Gregor.
     Zázemí jistili členové pěčínského Sokola. „Snědlo se snad 35 kg 
masa opékaného tak či tak, vypilo se všechno a ještě se muselo pro 
něco dojet, ale dalo to zabrat,“ přiznal se jeden ze zajišťovatelů.
     Přestože je to vlastně soukromá akce pro zvané, získal si Pěčínský 
swingový festival takové jméno, že příští rok může být ten kopec U 
Fišerů zavalen. Jen – aby přálo počasí…               Ba

OS Za horami Orlické Záhoří pořádá v pátek 10. října 2008 
„Slet draků v Orlickém Záhoří“, 

akce začíná na hřišti v Orlickém Záhoří v 16 hodin. 
Více na www.orlickezahori.eu

Greenwell - Orlické Záhoří pořádá „Podzimní shánění 
        -  Martinské shánění stád 8.11.2008“.

Než přijede Martin na bílém koni je třeba mít stáda 
z pastvin doma a to je práce pro kovboje. Vše okořeně-

né dostihem na 1 míli a večerním country bálem. 
Hraje Makadam. Více na www.greenwell.cz

VÁŽENÍ ČTENÁŘI  HORSKÉHO KURÝRA
    dovolte mi, abych se pokusil o stručný nekrolog za 
člověkem Miroslavem Blažkem, se kterým jsme se 
naposledy rozloučili v pátek 19. září 2008. Miroslav 
byl pěčínský občan, ale svou rozmáchlou moravác-
kou náturou stíhal tolik aktivit, že je znám v široko-

dalekém okolí. Nejen v zodpovědných profesích, ale i ve funkcích u hasičů, 
v rokytnickém fotbalu, jako strážce ochrany přírody, jako dispečer u SÚS 
atd. Přitom zůstával skromným, ale znalým člověkem v různorodých oblas-
tech. Rádi jsme si ho dobírali (my fotbalu nakloněni) přezdívkou „baní-
ček“, neboť byl tomuto moravskému klubu velmi nakloněn. Netušili jsme, 
že ho krutá nemoc schvátí v tak krátkém čase. Byl to vzácný člověk, který 
v našich dušičkách bude ještě dlouho žít. Čest jeho památce!                   ba

Z CHKO Orlické hory 
Ptačí oblast Orlické Záhoří – 3. díl

1.KUBA, NICE = INKUBACE
2.MONITORING

ZNĚNÍ TAJENEK V TOMTO ČÍSLE? ?



PRODEJNA BARVY - LAKYPRODEJNA BARVY - LAKY
ROKYTNICE V O.H.

e-mail: petr.maminak@tiscali.cz
Kontakt: 494 595 360, mobil: 603 276 733

z nabízí širší sortiment nátěrových hmot a ostatní materiál

¾ sádrokartonové desky KNAUF
¾ tepelná a zvuková izolace URSA (množstevní slevy) 
¾ stropní kazety, vruty do dřeva, hřebíky, zednické nářadí
¾ suché maltované směsi, lepidla na dlažbu
¾ tmely, lepidla na veškeré povrchy
¾  barvy disperzní, syntetické, mořidla, laky, lazury
¾   malířské barvy: PRIMALEX - KLASIK - BRILLANT Q
¾  barvy na okna: HERBOL, OVERSOL, OKNOL
¾  antikorózní nástřikové  a nátěrové barvy na auta
¾ fasádní barvy dle odstínu

CENTEP, spol. s r.o.         
Kasárna č. 50, Rokytnice v Orlických horách

Pěstitelská pálenice
     
   Oznamujeme všem zákazníkům, že od 11.srpna 2008 je opět 
otevřena pěstitelská pálenice v Rokytnici v Orlických horách.
   Minimální množství kvasu je 150 litrů. Cena zůstává stejná 
jako v minulých letech a činí 260,-Kč za litr 100% alkoholu.

 Hirka Roman                                                                          
       jednatel společnosti

    

Objednávky jsou přijímány 
na telefonu 494 595 392 

nebo mobil 736 752 201  p. Hirka.

BARTOŠOVICE
VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
      Dne 15. září se v hotelu „Zemská brána“ v Bartošovicích sešlo zastu-
pitelstvo s občany obce. V úvodu seznámila Ing. Vithová z Pozemkového 
úřadu v Rychnově s plánem společných zařízení v k.ú. Vrchní Orlice, míst-
ní části Bartošovic. Jedná se o zpřístupnění pozemků, protierozní opatře-
ní, ekologickou stabilitu o obnovu cestní sítě v trase některých původních 
komunikací.
     Obec získala od Královéhradeckého kraje 215 000 korun na vybu-
dování nového ekonomičtějšího ústředního topení pro budovu obecního 
úřadu včetně všech provozů, které se v domě nacházejí.Byla započata 
rekonstrukce střechy kostela. Římskokatolická církev sehnala jeden mili-
ón korun, Královéhradecký kraj přispěl 200 000 korun, Obec Bartošovice 
věnovala 100 000 korun.
       V rámci příhraniční spolupráce se plánují dva projekty
1) Společenská a kulturní centra v Bartošovicích a polské Róžance. Ten-
to projekt spočívá v tom, že kulturní a společenské akce se budou konat 
v Bartošovicích a Róžance, obě místa budou termíny a náplní akcí spolu 
konzultovat a v obou obcích bude pro akce vybudováno zázemí. V Bar-
tošovicích se jedná o dům čp. 32 a jeho okolí. Původně zde byla mlékár-
na, později kanceláře a vývařovna. Projekt na přestavbu zpracovává fi rma 
ENPRO z Rychnova nad Kněžnou.
2) Turistické trasy z Rokytnice přes Neratov na Jagodnou horu v Polsku. 
S tím je spojeno vybudování vyhlídkových míst na Anenském vrchu a 
vrchu Polom u Bartošovic, budování lávek přes Divokou Orlici v místech, 
kde dříve stály mosty. Tento projekt je v začátcích a probíhají jednání. 
     Obec Bartošovice odeslala dopis Ředitelství České pošty s nesouhlasem 
rušení poštovních úřadoven v malých obcích. Současně občané podepisují 
petici za zachování pošt v malých obcích a městysích. Dále byli občané 
seznámeni s proběhlými a připravovanými kulturními a společenskými 
akcemi. V závěrečné diskusi se řešilo rušení klidu – hlasitá hudba v noč-
ních hodinách, sekačky, pily a jiné hlasité stroje. Výsledek: vše záleží na 
toleranci a dohodě mezi sousedy. Také občanům není lhostejné volné pobí-
hání psů, chovatelům bude řádně domluveno. 

HASIČI V BARTOŠOVICÍCH
       Sbor dobrovolných hasičů v Bartošovicích má již dlouholetou 
tradici a je stále velice aktivní, například spolupracuje při pořádá-
ní společenských akcí v obci. Dne 23.8. se členové SDH zúčastni-
li soutěže v „Netradičním požárním útoku“ v Klášterci nad Orlicí. 
Družstvo ve složení: velitel R. Knížek, F.Koďousek, T.Mihulka, 
M.Havlín, J. Doležal, L.Danihel, M. Brindza obsadilo 4. místo. 
Též se soutěžilo o „Železného hasiče“ (obdoba známého Železného 
muže), kde získal Tomáš Mihulka 2. místo. Nezbývá, než zdejším 
hasičům přát další úspěchy, a co nejméně výjezdů ke skutečným 
požárům.                                       Petr Zámečník

Knihovna v Rokytnici

ZAJÍMAVÉ NOVINKY ŘÍJEN 2008

Romány pro ženy:

Žluté oči vedou domů 
– Pilátová M. 
Zneuctění 
– Berrett M.
Nevěsta do naha 
svlečená 
Sametový Anděl 
– Deveraux J.
Naučná literatura:

Dech,duch a duše 
češtiny – Loucká P.
Číňané 21. stol. 
- Obuchová L.
Myslivecká kuchařka
Detektivní 

romány:    Střepina 

v srdci 
– Cílek R.
Smrt má hlad
Pro děti a mládež :

Kdo má smysl pro 
nesmysl – Havel J.
Báro nebreč 
– Březinová I. 
Pozorovatelka 
– Braunová P.
O mašince Tomášovi 
2 – Awdry Ch.
Výprava na pustý 
ostrov 
– Osbornová M.
Tři jeskyně 
– Enquist O.

Nenechte si ujít Pohádkář od Barbory Nesvadbové
 - nyní nejčtenější kniha v Česku!!

* Z obcí * Z obcí * Z obcí * Z obcí *    

V sobotu 25.října 2008 pořádá Český svaz žen v 
Pěčíně již druhý lampiono-
vý průvod pro děti a jejich 
rodiče. Průvod začíná 
v 18.00 hodin a vychází 
z dolíku od Papáčko-
vých. Lampiony a buřty 
na opékání si přineste 
s sebou, ostatní občerst-
vení je zajištěno.

Těšíme se na vás!!!

LAMPIONY S SEBOU



Jídelna Jídelna 
(bývalá Selka) Rokytnice v O.h.(bývalá Selka) Rokytnice v O.h.

Radka KlementováRadka Klementová
nabízí:

obědy -50,-, bez polévky - 45,-
domácí oslavy

na objednávku: 
z Houskové knedlíky
z Bramborové knedlíky + špalíčky
z Buchty
z Buchtičky atd.

Těšíme se na Vaši návštěvu!
Tel: 494 595 174, mobil: 774 313 341

Z CHKO ORLICKÉ HORY
Ptačí oblast Orlické Záhoří - III. díl - závěr

Chřástal polní žije skrytě v bylinné vegetaci. Jeho hlas „réép – rrép“ 
zní,jako když se přejíždí po hřebínku. Hnízdí dvakrát ročně. Snáší 
až 12 vajec v období od konce května do konce července. Doba ….. 
(je nutné po vyluštění výpustky provést jednoslovnou přesmyčku – 1. 
výraz = stát v Karibiku, 2. výraz = město na franc. Riviéře) je 17 dní. 
Provedený ….. (tajenka hřebenovky) zjistil, že se v ptačí oblasti vysky-
tuje 30 – 35 páru.
Tento pták patří do kategorie silně ohrožených druhů a chrání ho 
Směrnice EU v ochraně volně žijících ptáků.

1. Tažné zvíře. 2. Účet. 3. Právo. 4. Mořští korýši. 5. Osman. 6. Promenáda. 
7. Jméno spisovatele Johna. 8. Části kostry. 9. Lasicovitá šelma (kožešina). 
10. Německy král.
Pomůcka: König

PŘESMYČKOVÁ VÝPUSTKA

Poštovní zásilka, Libuše (dom.)
Dravá ryba, zasklený otvor

Míč, silný provaz
Brejlovec, náboj do vzduchovky

Lososovitá ryba, nástroj na řezání
Důkaz neviny, indonéský ostrov

Sportovec, španělská řeka
Jméno Zázvorkové, anglicky sůl

Pomůcka: salt
Znění tajenky na str. : 12

Sdružení SPLAV, o.s. pořádá

D Ě T S K Ý   A E R O B I C 
přij�te si zacvičit 
Kdy: 4.10.2008

Kde: Dům SPLAV - bývalá knihovna, budova pod pekařstvím, 1. patro
V kolik: 10.00 hod.

Vzít sebou: sportovní oblečení a chu� cvičit 
Lektorka: Lucie Tvrdoňová

Cvičné: 20,- Kč  Občerstvení zajištěno !!
Bližší informace:

Lucie Seidlová, mobil: 736 725 782, sdruzenisplav@seznam.cz

HŘEBENOVA

Stanislav Lank



Nezávislý kandidát za ČSSD do Senátu 
Parlamentu České republiky.
Volební obvod č. 48 – Rychnovsko, Dašic-
ko, Sezemicko, Holicko, Choceňsko.
Někdejší státní žalobce, bývalý náměstek 
policejního prezidenta a bezpečnostní ředi-
tel. Dlouhodobě přednáší trestní právo na 
vysokých školách, zejména na Pedagogic-
ké fakultě Univerzity v Hradci Králové.
Je mj. i čestným členem Českého klubu 
olympioniků, ale i členem dozorčí rady 
„Nadace Východočeská onkologie“ aj. 
Stejně jako většina z vás, i já si uvě-
domuji, že poměry v české politi-

ce jsou rok od roku horší. Z veřejné služby pro občany se stal nástroj, 
jak jednoduše přijít k osobním výhodám a k penězům pro vlast-
ní prospěch, orgány státní moci i státní správy prorůstá korupce.
Můj přístup k politice lze charakterizovat následujícími římskými citáty: 
„Kde je třeba skutků, tam slova nestačí“ a „Blaho lidu budiž nejvyšším 
zákonem“ . Mohu vám nabídnout práci nad rámec svých povinností, tak jak 
jsem ji konal nejen v pozici státního zástupce, ale prakticky po celý život. 
V našem regionu chci velmi aktivně (a to i fi nančně) podporovat zejména 
spolkovou činnost hasičů, sokolů, myslivců, chovatelů, sportovců a dal-
ších sdružení. Již po několik měsíců se potkávám s dobrovolnými hasiči a 
společně připravujeme koncepce na fi nanční podporu SDH, přednáším pro 
studenty středních škol a seniory, přivedl jsem renomovanou společnost na 
čerpání grantů, která již pomáhá obcím i podnikatelům. V našem regionu 
jsme dále např. dohodli charitativní fotbalová utkání s „Kozlovnou“ Ládi 
Vízka. V Rychnově nad Kněžnou pořádáme atraktivní basketbalové utká-
ní „All stars“ týmu, složeného z ligových hráčů a veteránů. Sportovcům, 
včetně těch nejmenších, přivezeme sportovní vybavení. Spolupracujeme 
i na organizaci 1. ročníku hudebního festivalu v Rychnově nad Kněžnou. 
Protože práci senátora vnímám jako službu občanům, resp. jako poslání, 
rád bych v těchto aktivitách pokračoval a využil tak své zkušenosti a široké 
kontakty k rozvoji našeho regionu a zlepšení kvality života občanů, tedy 
pro Vás…
Od dubna 2008 jsem navštívil desítky obcí a osobně jsem hovořil s mnoha 
stovkami lidí. Většinou diskutujeme o problematice bezpečnosti v regionu. 
Lidé se o ni stále více bojí – a volají po pořádku a spravedlnosti. Spravedl-
nost je podle většiny z Vás pouze pro mocné a vlivné sponzory. 
Jsem zkušeným právníkem – a těch je v Senátu PČR skutečně málo, pře-
stože je Senát PČR vnímán jako jakási „právní pojistka“. Oblastí, které 
rozumím a chci se jí také naplno věnovat, je oblast spravedlnosti, bezpeč-
nosti a pořádku. V této oblasti pracují v Senátu PČR dva výbory, v nichž 
jsou pouze dva právníci, přičemž jednomu končí mandát.
Těším se, že se v nejbližších dnech osobně uvidíme a budu Vám moci zdar-
ma věnovat „Krimi knihu“, kterou jsem pro Vás napsal. Podrobné informa-
ce o mých cestách za Vámi po regionu naleznete na www.miroslavantl.cz.

Milí přátelé, vážení občané,
jmenuji se Vladimír Benák, je mi 61 let a v našem 
volebním obvodě č. 48 kandiduji za ODS do 
Senátu. Od roku 1994 pracuji jako personální 
ředitel východočeské policie, zároveň vyučuji na 
Univerzitě Hradec Králové. 
  Také v Senátu bych se rád věnoval bezpečnostní 
problematice. Policie musí být službou pro obča-
ny. Profesionální policie nebuzeruje slušné lidi, 
ale honí darebáky. Lidi nejvíc trápí to, co vidí 
okolo sebe – ukradené žlaby, kola, auta, zloději-
ny všeho druhu. Chtějí se cítit bezpečně doma, 

na ulici i na silnicích. Reforma policie, na které jsem se podílel, míří tímhle 
směrem. 
   Náš volební obvod se skládá z menších měst a obcí, sám bydlím v jedné 
z nich – v Potštejně. Naším společným zájmem je, aby zde lidé měli práci, 
byli zdraví, cítili se bezpečně a žili spokojený život se vším, co k tomu patří. 
Zákony musejí vytvářet prostředí, ve kterém se vyplatí, aby práce šla za lidmi 
a ne aby se lidé museli stěhovat za ní. 
   Listopad 1989 pro mě znamenal úlevu a naději. Velmi jsem se v té době 
angažoval. Jenže spousta ideálů sametové revoluce se kamsi vytratila. 
Nemám rád, když lidé jenom nečinně přihlížejí a stěžují si. Proto se vracím 
do politiky, proto kandiduji. 
Vážení přátelé, jestli i Vy máte podobné pocity, přijďte, prosím, k volbám. 
Pokud mi svěříte svůj hlas, nezklamu Vás. Ručím za to celým svým dosavad-
ním bezúhonným životem.                                            Mgr. Vladimír Benák

KANDIDÁT DO SENÁTU SE PŘEDSTAVUJEJUDr. Miroslav Antl
Váš hlas pro spravedlnost, bezpečnost a pořádek

Průmyslová střední škola 
Letohrad

Komenského 472, 561 51 Letohrad, Telefon: 465 676 310, fax 465 622 205
www.sps.letohrad.cz, e-mail: sps.kancelar@orlice.cz

a
Střední odborné učiliště 

Ústecká 36, 561 51 Letohrad, Telefon: 465 621 461, fax 465 350 671
www.sou.letohrad.cz, e-mail: sou.kancelar@orlice.cz

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
Sobota 18.10. a 29.11.2008 od 8 do 13 hodin
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PLACENO PŘEVODEM

ODBĚRATEL:
 

NOVINOVÁ ZÁSILKA

Sportovní klub Wiyrhanea Rokytnice v O.h. zve jezdce i pěší na tradiční 

HUBERTOVU JÍZDU
 v Rokytnici v Orlických horách dne 18.10.2008. 

od 8 hodin: prezentace účastníků

v 10.00: jezdecké soutěže – děti

ve 12.00: slavnostní nástup účastníků

ve 12.30: start Hubertovy jízdy

v 17.00: ukončení a vyhlášení nejlepších jezdců

Dopoledne svezení na koni pro děti. Občerstvení pro všechny zajištěno po celý den !
Pr

og
ra

m
:

KONĚ, PIVNÍ PES A KDO BYL VLASTNĚ “NA ŠROT”
  Asi každý sportovec, který se pravidelně účastní závodů a soutěží, 
máme i my koňáci místa, kam jezdíme jen soutěžit a místa, která 
máme obzvláště rádi. Mezi taková patří i Černá Voda v Jeseníkách. 
Tamní pořadatelé nevlastní ani honosnou halu, ani kolbiště s nej-
dražším povrchem. Ale je u nich dobrá a přátelská pohoda. Prostě 
je to, jak se říká, o lidech. Jako všechno. Proto se sem také většina 
jezdců sjíždí ráda již v pátek před závody, aby večer po tréninku a 
obstarání koní usedli do dřevěného srubu, kde v chladných dnech 
hřejí krbová kamna a kde místní děvčata hostí příchozí různými 
pochoutkami. Naprosto nejvíce nás zaujala lahůdka zvaná Pivní 
pes. No uznejte: čerstvý chléb se namaže máslem, na něj se položí 
uzrálé olomoucké tvarůžky posypané červenou paprikou, na ně 
kroužky cibule a pro otrlé ještě navrch feferonka. K tomu chlazené 
pivko a báseň je sepsaná. 
  Takže si tam tak sedíme s Pivním psem a pivem v ruce a poslou-
cháme vyprávění lidí, kteří se sjeli ze všech konců republiky, jeli-
kož nás čekají závody kvalifikační (pro Mistrovství ČR). Ale v tom 
někdo prohlásí, že jde spát, protože by byl „na šrot“ a to si nikdo 
nemůže dovolit. Předák místního ranče, zarostlý sympaťák Broněk, 
však zvedne obočí a zeptá se: „A víš ty vůbec, co to být na šrot 
vlastně znamená?“ Jasně, jako to semleté obilí nebo zmuchlaný 
kovový odpad, pomyslíme si všichni. Omyl. Broněk začne vyprávět 
o místních lázních (nacházíme se u lázeňského městečka Lipová 
Lázně), kde spolu soupeřili bývalí spolužáci a přátelé Johann Schro-
th a Vincenc Priessnitz v tom, čí léčebná kúra je lepší. Zatímco v 
Jeseníku Priessnitz propagoval asketický styl života, výplachy úst 
studenou vodou, pití studené vody, studené koupele a pracovní tera-
pie, Schrothova léčba v Lipové spočívala ve válení se v mnohaho-
dinových mokrých zábalech a hlavně - ve střídání suchých, malých 
a velkých pitných dnů. V těchto pitných dnech se nepila voda, ale 
víno. Při malém pitném dnu se víno pilo jen odpoledne, při velkém 
celý den (až 2 litry). Takže jsme pochopili, proč se teď říká hezky 
česky „na šrot“. Pan Schroth považoval Priessnitzovy metody za 
výplody chorého mozku. A které léčbě by dali přednost nasloucha-
jící jezdci vám radši neprozradím. Přeci jen, jsou to sportovci.
  Naštěstí jsme zmíněnou místní kúru nemuseli podstoupit, takže se 
nám dařilo i na kolbišti. Eva Tuhárská s Patriotem absolvovali čtyři 
starty a získali jedno třetí, jedno čtvrté a dvě osmá místa. Vlaďka 
Jiroutová s Ginger ve třech disciplínách obsadily jedno druhé, jedno 

třetí a jedno šesté místo. Co víc si přát. Pěkná akce, příjemní lidé, 
krásné počasí a tři poháry na palubní desce auta při cestě domů. 
Vrátíme se zpět a pustíme se znovu do práce, do tréninků. Abychom 
si to třeba mohli zase někdy zopakovat.                                       vj

Městys Kunvald Vás zve na 

VÝSTAVU
 která proběhne v Sokolovně Kunvald ve dnech 25.– 28. října 2008.

Obrazy a oleje z končin a celého světa bude vystavovat českosloven-
ský malíř Miroslav Holúbek a žamberecký malíř Miloslav Král.

Současně bude probíhat prodejní výstava ručních prací z Chráněných 
dílen Kopeček  Bartošovice v O.h.

Slavnostní zahájení proběhne v sobotu 25. října 2008 v 10.00 hod. 
Otevírací doba od 10.00 do 17.00 hod.

V neděli 26. října 2008 ve 14 hodin v kostele sv. Jiří v Kunvaldě se 
koná koncert – recitál českého písničkáře a frontmana folkrockové 

skupiny Oboroh Slávka Klecandra.


